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   KÄYTTÖOHJEET
(Nämä suomenkieliset käyttöohjeet kuvat ja numeroinnit mukana lukien viittaavat laitteen mukana tulleisiin vieraskielisiin käyttöohjeisiin)

TÄRKEITÄ TURVALLISUUSOHJEITA
Kun käytetään sähköisiä laitteita tulee noudattaa perusturvallisuus varotoimenpiteitä mukaan lukien seuraavat:

• Lukekaa nämä käyttöohjeet huolellisesti ennen kuin asennatte ja käytätte konetta.
• Suojautuaksenne sähköiskun riskiltä, älkää upottako sähköosia veteen tai mihinkään muuhun nesteeseen. 
• Kun laitetta käyttävät lapset tai laite on lasten lähettyvillä on tarkka valvonta välttämätöntä. 
LAITE TULEE ASENTAA NIIN ETTEI SE OLE LASTEN SAAVUTETTAVISSA.
• Irrottakaa laite virranlähteestä kun se ei ole käytössä, ennen osien laittamista tai irrottamista, ja ennen puhdistusta. 
• Käyttäjä ei saa vaihtaa virtajohtoa koska se vaatii erikoistyökalujen käyttöä. Jos johto on vioittunut, ottakaa yhteyttä valtuutettuun huoltoyhtiöön. 
• Älkää käyttäkö mitään laitetta jossa on vioittunut johto tai pistoke tai sen jälkeen jos laite on epäkunnossa tai jos se putoaa tai vioittuu millään tavalla. Palauttakaa laite lähimpään huoltoyhtiöön tarkistuksen, korjauksen, sähköisen tai mekaanisen muutoksen suorittamiseksi. 
• Liittimien, jotka eivät ole valmistajan suosittelemia tai myymiä ei ole suositeltavaa käyttää. Nämä voivat aiheuttaa tulipalon, sähköiskun tai loukkaantumisen.
• Älkää käyttäkö ulkotiloissa.
• Älkää antako johdon roikkua pöydänreunan tai tason yli tai koskettaa kuumia pintoja. 
• Tämä laite on vain kotitalouskäyttöön. Kaikki huolto muu kuin puhdistus tulee antaa valtuutetun huoltoliikkeen suoritettavaksi. 
• Laite tulee olla yhdistetty virtapistokkeeseen 10 A vähimmäiskapasiteetilla, joka on varustettu tehokkaalla maadoitetulla kehyksellä.
• TÄRKEÄÄ! Älkää peittäkö tuuletusaukkoja jäätelökoneen takaosassa. Jättäkää vähintään 30 cm tilaa koneen ympärille varmistaaksenne riittävän ilmanvaihdon. 
Materiaalit ja osat, jotka on tarkoitettu olla kosketuksissa ruokatuotteiden kanssa täyttävät EC Direktiivin 89/109.
Lisäksi tämä laite täyttää Alhaisen Jännitteen Direktiivin 72/23 ja täydennyksen 93/68, sekä
Elektromagneettisen Yhteensopivuuden Direktiivin 89/336.

SÄILYTTÄKÄÄ NÄMÄ KÄYTTÖOHJEET
ASENNUS: Tämä jäätelökone sisältää oman jäähdyttimen, jonka tulee antaa asettua kuljetuksen jälkeen. 
Älkää käyttäkö tätä jäätelökonetta 12 tuntiin sen oston jälkeen tai minkään siirron jälkeen joka on saattanut säilyttää konetta ylösalaisin. Käyttäkää aina jäätelökonettanne tukevalla ja tasaisella pinnalla lähellä sopivasti sijaitsevaa virtalähdettä. 
Asettakaa laite niin että tuuletusaukot ovat vapaat molemmilla puolilla. 
Hygienia on äärimmäisen tärkeää jäätelönvalmistuksessa. Ennen kuin aloitatte koneenne käytön peskää perusteellisesti  kaikki osat (lasta, säiliö, kansi), jotka tulevat kosketuksiin jäätelön kanssa. 
VAROITUS: Tarkistakaa että jännite ja kierros, jotka näkyvät luokitustaulukossa vastaavat maadoitetun pistorasian jännitettä ja kierrosta sähköverkossa.
Älkää yhdistäkö suoraan sähköjännitteeseen (Direct Current, D.C.).
KUINKA VALMISTAA JÄÄTELÖÄ
A. Asettakaa sekoitusterä (2) jäätelösäiliöön (1) ja asettakaa se teränlukitusmutterin (3) kanssa paikoilleen.

B. Painakaa jäähdytyskytkimestä (5) säätöpaneelissa aloittaaksenne jäähdytyksen. Esijäädyttäkää 5 minuutin ajan.
C. Asettakaa ajastin (6) 30 min. asentoon. 
D. Painakaa sekoituskatkaisimesta (7) käynnistääksenne sekoitusterän toiminnan. 
E. Kaatakaa sekoitus sisään. Sekoituksen tulee olla viileää kun se kaadetaan jäätelösäiliöön (1).

F. Laittakaa suoja (4) jäätelösäiliöön (1).

Jäätelöä voi pitää valmiina kun yksi seuraavista ehdoista täyttyy: 
- lasta pysähtyy automaattisesti kun ohjelmoitua aika on kulunut. 
- jos jäätelö näyttä hiukan vetiseltä jopa sen jälkeen kun ohjelmoitu aika on kulunut, olkaa hyvä ja ohjelmoikaa ajastin vielä muutamaksi minuutiksi käymään. 
- Jäätelö on jo saavuttanut sen maksimaalisen koostumuksen koska lasta on pysähtynyt automaattisesti. 
Kaikissa näissä tapauksissa olkaa hyvä ja kääntäkää lasta ja jäähdytysjärjestelmä pois päältä katkaisemalla nupista (7) ja (5) ja poistamalla jäätelö kulhosta käyttämällä oikeaa jäätelölusikkaa. Poistaaksenne jäätelön helposti olkaa hyvä ja poistakaa ensin lasta (2).

IRROTETTAVAN KULHON KÄYTTÖ
Koneenne sallii teidän valmistaa jäätelöä joko kiinteässä tai irrotettavassa kulhossa. Käyttääksenne irrotettavaa kulhoa toimikaa seuraavasti:
1. Kaatakaa vettä mittakuppiin (11) Kuvassa 1. Lisätkää mahdollinen alkoholi kolon pohjaan asti. Tässä voidaan myös käyttää alkoholijuomia alkoholisekoitusten sijaan. 
2. Kaatakaa tämä sekoitus kiinteään kulhoon (1). Kuva. 2

3. Asettakaa irrotettava kulho (10) kiinteään säiliöön (1). Tarkistakaa että kiinteä kulho on oikein asetettu pohjalle asti. Kuva. 3

4. Laittakaa sekoitusterä (9) paikalleen irrotettavalle kulholle tarkoitetusti ja kiinnittäkää se kääntämällä lukon mutteria (3) kellonmyötäisesti.

5. Jatkakaa kuten edellisessä kappaleessa kuvataan. 
TÄRKEÄÄ
Älkää koskaan kytkekö pois päältä jäädytyskytkintä kun kone on toiminnassa. Jos käännätte sen vahingossa pois päältä ja virta katkeaa odottakaa vähintään 5 minuuttia ennen kuin käännätte sen päälle uudelleen. Kompressori on varustettu turvallisuuslaitteella moottoriyksikön mahdollisten vahingoittumisten välttämiseksi. Jos käynnistätte koneen uudelleen heti sen jälkeen kun sen sähkövirta on käännetty pois päältä kompressori ei jäädy ainakaan 5:n minuutin aikana. Jos jäätelöstä tulee liian kovaa moottori pysähtyy itsestään. Turvallisuuslaite suojelee moottoria mahdollisilta vahingoilta jos ette sulkeneet sitä itse ajoissa. Jos moottori ei ala toimimaan uudelleen odottakaa kunnes se jäähtyy. 
PUHDISTUS
Ennen kuin aloitatte puhdistuksen varmistakaa että kone ei ole kytketty virtalähteeseen. Irrottakaa lasta, irrotettava kulho sekä kansi ja peskää ne lämpimällä saippuaisella vedellä. Irrottakaa lasta, peskää kiinteä säiliö pesusienellä ja kuivatkaa se kankaalla. Suojellaksenne sähköiskun riskiltä älkää upottako tai muuten laittako sähköosia veteen tai muuhun nesteeseen. Puhdistakaa koneen runko kostealla kankaalla.
Vieraskielisissä käyttöohjeissa on mukana reseptiehdotuksia jäätelönvalmistukseen.  
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